
Echiquier Romanais Péageois
Adresse : 1, rue Docq 26100 Romans
Pour jouer : le vendredi dès 20:30
Pour apprendre : le lundi et jeudi de 17:30 à 18:45,
Renseignements : https://www.echiquier-romanais-peageois.fr/
Rubrique rédigée par Victor WILHELM

Problème n°706 :
P.Renous - V.Wilhelm
Circuit Jeunes de la Drôme 2024-2025 partie 1 - Ronde 6

1. Dxc5 !
En effet, le pion c5 n’était pas prenable !

1… DxDc5
L’échange des dames est forcé. (1... Df1 2.DxTc1 g3 3.DxDf1+)

2.TxDd5 Tb1
Evidemment la prise en c5 n’est pas possible à cause du mat du
couloir ( 2… TxTc5 3. Td1#).

3.Tcd5
Dernier coup précis pour empêcher tout contre-jeu, en effet, les
Noirs vont être obligés de céder leur dernière tour.

3… Tb8+
4.Td8 1-0

Ce dimanche 17 novembre se déroulait la 2ème ronde des Interclubs, voici les résultats de nos
clubs drômois :
Crest empoche la victoire 3 à 1 contre Aubenas, en Régionale 1 dans le Groupe I
Montélimar 1 s’incline 0 à 3 contre Ceb Annonay 1 en Régionale 1 au sein du Groupe I
Montélimar 2 perd 0 à 4 contre Sassenage 1 les Pions Noirs en Régionale 1 au sein du Groupe I
Nyons, dans la ligue de Provence-Alpes-Côte d'Azur vainc Vaison 1 sur le score de 2 à 0, en
Vaucluse 1, Groupe Nord
Romans 1 gagne 5 à 2 contre Crolles, en Nationale 4 au sein du groupe Auvergne-Rhône-Alpes 3
Romans 2 perd 2 à 4 face à Grenoble Bayard, en Nationale 4 dans le groupe Auvergne-Rhône-Alpes
3
Romans 3 s’incline 1 à 3 face à l’Echiquier Grenoblois 4, en Régionale 1 dans le Groupe H
Romans 4 perd 0 à 2 face à Ceb Annonay 2, en Régionale 1 au sein du Groupe I
Valence Echecs perd 3 à 4 face à l’Echiquier Marseillais, en Nationale 3, Groupe 2
Valence 2 gagne 4 à 0 contre La Tour de Chartreuse 2, en Régionale 1 au sein du Groupe H
Valence 3 perd 1 à 3 contre Sassenage 2 Melusine, en Régionale 1 au sein du Groupe H

Problème n°707 :
V.Babula - S.Rublevsky
Coupe d’Europe des Clubs - Ohrid 2009 -

Cette partie date d’il y a plusieurs années, lors de la 25ème
coupe d'Europe des Clubs en Macédoine du Nord. Au premier
coup d’œil, on pourrait penser que les Noirs sont légèrement
mieux avec leur pion de plus mais que les Blancs ont des
compensations comme le cavalier noir au bord en a5 ou le
clouage du fou c3. Pourtant, dans cette partie entre deux GMI, les
Noirs peuvent trouver le moyen de s’imposer facilement.

Les Noirs jouent et gagnent.

Difficulté : difficile.

Solution au prochain numéro.
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